

服务经济高质量发展 擦亮文明银行窗口 聚焦中原银行洛阳分行

改革创新初心不改 逐鹿中原砥砺前行

为实体经济注入金融“活水”

中原银行洛阳分行持续为地方经济转型发展提供金融支撑

发展理念

政府的合作银行 企业青睐的银行 市民信赖的银行

沿河洛路一直向西,在一座座厂房、一个个工业园区的包围中,高新区瑞泽大厦上的“中原银行”四个大字格外醒目。

今年3月26日,中原银行洛阳自贸区科技支行正式开业。这是中原银行洛阳分行成立的第一家市区支行,也是进驻河南自贸区洛阳片区的第13家金融机构。

“科技支行的布局既是中原银行洛阳分行着眼未来,加快延伸金融服务、发展普惠金融的战略举措,也是开启双方战略合作,积极服务自贸区和高新区建设的重要平台。”中原银行洛阳分行行长邵强的一席话掷地有声。未来3年,中原银行计划在自贸区和高新区投放不低于100亿元的融资支持,将在城镇化发展、支柱产业培育、中小企业成长等方面积极提供特色化、差异化、多元化的金融产品和服务,全力支持自贸区和高新区的经济发展。

这,不仅体现了中原银行洛阳分行服务洛阳实体经济的决心和信心,也是支持洛阳企业转型发展的措施与行动。

中原银行洛阳分行致力于支持实体经济发展,截至目前,已累计向自贸区区内企业提供授信额度6.8亿元,累计投放5.25亿元,大力支持区内装备制造及科技创新型企业的发展。

政府的合作银行、企业的首选银行、市民信赖的银行——中原银行洛阳分行始终以服务地方经济为己任,紧扣发展理念,坚持差异化、特色化、专业化发展道路,真正以“源头活水”浇灌实体经济茁壮成长。

紧盯基础设施建设,全力保障民生。中原银行洛阳分行从辖内实际出发,坚持以项目为抓手,扎根实体经济,大力服务地方经济,积极对接“百城提质”、棚户区改造、水生态治理等领域重点项目,重点支持我市基础设施建设和民生保障项目,全力推动洛阳经济社会发展。截至6月30日,该行对公各项贷款余额118.1亿元,较年初新增34.3亿元,新增投放量居中原银行系统内第二位。

紧盯产业转型升级,推进供给侧结构性改革。中原银行洛阳分行认真贯彻绿色信贷政策,进一步优化信贷客户结构,将节能环保、新能源、新材料等战略性新兴产业,以及现代农业、民生、现代服务业等重点产业和中小企业客户作为目标客户,积极加大信贷投放力度,同时严格限制“两高一剩”企业准入,对不符合产业政策和环境违法的企业和项目进行信贷控制,截至目前,该行贷款项目环评率达到100%。该行还与中信重工、中铝洛铜、一拖集团、栾川铝业、鹏起实业等一批洛阳市重点企业建立了业务合作关系,为企业转型升级发展提供全方位的金融支持。

紧盯小微企业发展,创新服务模式。中原银行洛阳分行设立了小微企业专营机构,并招聘专业人才,增加人力资源配置,从而达到专业服务小微企业的目的。针对小微企业融资需求“短、小、频、急”的特点和其所面临的“三难一贵”现实情况,中原银行开发了“税单贷、科技贷、政采贷、永续贷、续贷宝、小额担保贷款”等多款差异化产品,满足小微企业金融服务需求。

紧盯普惠金融,完善农村金融体系。2016年,中原银行提出“上网下乡”发展战略,大力推动“服务下沉、渠道下沉、产品下沉”,积极构建农村金融服务体系,创新金融产品,着力改善农村金融服务环境,打造“服务不出门、取款不出村”的农村金融服务新标准。6月6日,中原银行洛阳分行3家惠农支付服务点分别在龙门园区魏湾村、洛龙区董庄村和梁屯村开业。这是中原银行洛阳分行积极响应市政府支持“三农”经济、发展普惠金融、实施精准扶贫的一项重大决策。截至目前,该行已在我市签约50家惠农服务网点,着力构建多层次、广覆盖、可持续发展的惠农金融体系。

日前,英国《银行家》(The Banker)杂志发布了“2018年全球银行1000强”榜单:中原银行位列全球第196名,较上年度大幅提升31个位次;国内排名为第31名,较去年上升5个位次。

“金融要回归服务实体经济的本源”,是习近平新时代中国特色社会主义思想关于金融工作的核心要义。作为河南省唯一的省级法人银行,中原银行牢记嘱托,不忘初心,坚持金融服务实体经济高质量发展的主线不偏离,强化“好金融服务好社会”的责任担当,主动融入河南打好“四张牌”等重大发展战略,取得了重组改制、增资扩股、布局全省、香港上市、晋级国内中型银行序列等一系列发展成果。

2016年11月,中原银行洛阳分行开业。自成立以来,该行在洛阳市委、市政府和总行的支持带领下,以“发挥省级法人银行优势,支持实体经济建设,助推乡村振兴”为工作中心,实施总行“三大战略”,布局“上网下乡”,主动融入实体经济发展,统筹配置信贷资源,积极推动供给侧结构性改革,聚焦金融薄弱领域,不遗余力为地方经济转型发展提供有力的金融支撑。

支持地方经济、扶持企业发展,都凝聚在这一份沉甸甸的成绩单中:截至2017年年末,中原银行洛阳分行贷款增长量位居全市单个金融机构第一名、中原银行系统第一名,贷款目标完成率位居全市第一名。同时,中原银行洛阳分行先后三次获洛阳市金融办通报表彰,在2018年度金融工作会上,获得“金融支持洛阳经济发展先进单位”和“银行业金融机构综合二等奖”两项殊荣。



中原银行洛阳分行与中国(河南)自由贸易试验区洛阳片区、洛阳高新技术产业开发区签订支持地方经济战略合作协议



成功举办“鼎盛河洛”第一期经济论坛暨洛阳印象信用卡发布会



魏湾村、董庄村、龙跃社区三家惠农支付服务点开业



在八路军驻洛办事处开展重温入党誓词活动



开展“2018年度普及金融知识万里行”活动



开展“中原一起跑”活动

洛阳特色

差异化产品 差异化服务 差异化体验

“既然驻足洛阳,就要坚持洛阳特色,建立差异化服务模式。”邵强说。在转型发展的道路上,中原银行洛阳分行与洛阳紧紧相依。

洛阳作为十三朝古都,因牡丹而享有“千年古都、牡丹花城”的美誉。2017年11月,中原银行洛阳分行正式发布洛阳城市印象信用卡,实现18个省辖市首发。该卡以“洛阳印象-国色天香”命名,彰显洛阳地区的特色。

谈及中原银行洛阳印象信用卡设计理念,中国美术家协会会员王绣介绍,四张卡分别以洛阳最具代表性的龙门石窟、白马寺、天堂、丽景门为背景,虚构建筑实体,细节体现十三朝古都的文化融合。以怒放的牡丹作为前景,呈现盛世景象,整体色调古朴、稳重,内涵明确。

此外,为进一步提升服务洛阳市民的能力,满足广大客户的综合金融需求,该卡还附带洛阳旅游年票功能,一卡在手,不仅可以免费畅游洛阳市大小景点,未来河南省所有旅游资源都可以共享。同时,中原银行洛阳分行积极打造属地化的增值服务权益,包括加油立减、6元观影、6元咖啡等活动,受到洛阳市民的广泛赞誉。

不仅要打造有洛阳特色的“名片”,更要开发适合洛阳本地的产品。

永续贷——一款创新型住房抵押网络贷款应运而生。凭借“多、快、好、省”的优势,中原银行洛阳分行开发的这一产品,给洛阳市民带来高额度、低利率、线上贷、可循环的创新体验,可满足借款人购车、装修、消费、经营等全方位融资需求。

据悉,中原银行“永续贷”是采用一键申请、在线评估、实时审批的住房抵押贷款。效率高:完成放款最快仅需24小时。额度高:抵押率最高可达80%,额度最高1000万元。期限长:一次性申贷长期使用,期限最长可达30年,用途自选。可循环:额度循环,随借随还,按日计息,按揭减负,生活无忧。同时永续贷企业版目前也已上线,主要针对小微企业移动办公的需求,可打破时间空间限制,将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合,打造小微企业贷款移动式、智能化融资平台,为支持地方小微企业发展贡献中原银行的力量。

政治保障

强化理论武装 加强组织建设

金融是国民经济的命脉。中原银行洛阳分行牢固树立“抓好党建就是最大的政绩”这一理念,全面夯实党建责任,集中破解党建难题,推动基层党建工作再上新台阶,更好地服务地方经济发展。

党员干部的思想政治素质,直接关系到党和国家事业的长远发展。中原银行洛阳分行强化党员思想教育,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,通过集中学习、现场宣讲、专家授课、撰写心得体会等多种方式,深入开展学习贯彻党的十九大精神等教育活动。严格落实“三会一课”制度,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,以党委中心组学习、民主生活会等制度为主要抓手,组织党员领导干部定期开展集中学习,把“两学一做”作为党员教育的基本内容,长期坚持,形成常态。

加强基层党组织建设,是夯实党的组织基础的重大举措。面对新形势、新任务、新要求,中原银行洛阳分行不断延伸基层党组织的服务功能,强化干部队伍建设,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

党性强,则国强;金融稳,则经济稳。中原银行洛阳分行将不忘初心,牢记使命,立足洛阳,紧紧围绕全面深化“9+2”工作布局 and 实现“四高一强一率先”奋斗目标,不断增强市场竞争力和社会影响力,为洛阳“加快建设副中心、打造全省增长极”贡献金融力量。莹波 韩雪 文/图